
 

 
 

 

 

 

VERBALE N° 8/2025 

DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DEL GRUPPO DI AZIONE LOCALE - G.A.L. VALLI MARECCHIA E 

CONCA SOC. CONS. A R.L. del 18 luglio 2025 - ORE 9:00.  

Regolarmente convocato ed inviato ai componenti del Consiglio di amministrazione ed al sindaco 

revisore con nota prot. n. 265/01 del 15.07.2025, presso la sede della società in Via G. Mazzini, 54 – 

Novafeltria, in modalità video conferenza o in presenza, con il seguente ordine del giorno: 

 

1) PSP e CoPSR 2023/2027 – intervento SRD03 – Azione: INVESTIMENTI NELLE AZIENDE AGRICOLE 
PER LA DIVERSIFICAZIONE IN ATTIVITA’ NON AGRICOLE” TIPOLOGIA DI AZIONE a) AGRITURISMO: 
proroga scadenza termine presentazione domande di sostegno; 

2) Varie eventuali. 
 

Assume la Presidenza del Consiglio Patrizia Rinaldis, che chiama a svolgere le funzioni di segretario 

il Direttore Arch. Cinzia Dori, tutti i Consiglieri ed il Segretario sono fisicamente presenti; quindi, è 

possibile procedere alla trattazione dell’O.D.G., nel rispetto dell’Art. 25 dello Statuto. 

Il Presidente pro-tempore dà atto che sono presenti i Consiglieri: 

1) Patrizia Rinaldis – Presidente, espressione Federalberghi Rimini; 

2) Filippo Sica, Consigliere, espressione della Unione Comuni Valconca; 

3) Marcello Fattori, espressione dell’Ente Parco Sasso Simone e Simoncello; 

4) Giorgia Gianni, espressione Legacoop Romagna; 

5) Loris Mazzotti, espressione Confagricoltura; 

6) Sara Carli, espressione Confindustria Romagna; 

7) Marina Lappi, espressione Confcooperative Romagna. 

8) Gianluigi Brizzi, Consigliere, espressione della Unione Comuni Valmarecchia. 

 

Inoltre, è presente ed assiste alla seduta il Sindaco revisore Dott. Giorgio Biordi. 
 

Il Presidente, prima di procedere alla trattazione dell’ordine del giorno, verifica che più del 51% dei 

consiglieri presenti è in rappresentanza della componente privata, quindi, il consiglio può deliberare 

anche in merito ai punti riconducibili all’attuazione del nuovo programma Leader, ai sensi della 

Misura 19 del PSR 2014/2020 e del CoPSR 2023-2027, della Regione Emilia-Romagna.    
 

 



Punto n° 1 all’odg: PSP e CoPSR 2023/2027 – intervento SRD03 – Azione: INVESTIMENTI 

NELLE AZIENDE AGRICOLE PER LA DIVERSIFICAZIONE IN ATTIVITA’ NON AGRICOLE” TIPOLOGIA DI 

AZIONE a) AGRITURISMO: proroga scadenza termine presentazione domande di sostegno 

 

Il Presidente informa i Consiglieri che venerdì 15 luglio la Coldiretti Rimini in riferimento al bando 

riportato all’odg ha chiesto, viste le complessità burocratiche/progettuali delle pratiche edilizie, al 

fine di agevolare l’accesso delle imprese, di poter concedere una proroga al bando di almeno 15 

giorni. Considerando che è interesse del Gal e del territorio supportare le imprese, condividendo le 

motivazioni espresse dalla federazione provinciale propone di concedere la richiesta ed in 

considerazione che il bando scade il 21 luglio ore 13,00 e che soli 15 giorni di proroga traslerebbe i 

termini di chiusura al 5 agosto, mese in cui notoriamente molte persone vanno in ferie, propone di 

portare i termini di scadenza al 1° settembre ore 13.00. 

I consiglieri all’unanimità la proposta ed approvano il punto posto al punto 1 dell’odg. 

 

Punto n°2 all’odg: Varie eventuali 

 
Il Presidente informa i Consiglieri che ieri, con Prot. 17/07/2025. 0705569.U, la regione ER in 

riferimento al bando SRE04 – Start up non agricole, già pubblicato da questo Gal in data 8 luglio 

2025, ha comunicato che da una successiva verifica del bando stesso ha ritenuto il punteggio minimo 

inserito dal Gal, non sufficiente a adempire la prescrizione di aumentare il punteggio minimo data 

dalla Cassa Depositi e Prestiti (CDP), ritenendo congruo un punteggio minimo pari a 22 punti ed 

invitando il Gal ad assolvere nel più breve tempo possibile  ad adeguarsi a tale prescrizione. 

Il Presidente chiede l’approvazione della modifica da apportare al bando in assolvimento di quanto 

richiesto dalla RER. 

I consiglieri all’unanimità la proposta ed approvano il punto posto al punto 1 dell’odg. 

 

 

Non essendoci null’altro da porre in discussione e non essendoci ulteriori argomenti da rilevare il 

Presidente chiude la seduta alle ore 10,00. 

Il Segretario verbalizzante                  Il Presidente  

        Arch. Cinzia Dori                                                           Patrizia Rinaldis 
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